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ERDÉSZETI RENDELETE K TÁRA . 

Szabályrendelet a  keskenyvágány u közforgalm ú vasutak , 
valamint a  géperőr e berendezet t keskenyvágányu ipari , erdei , 
gazdasági é s bányavasuta k felépítményéné l alkalmazand ó 

hevederkötések tárgyában . 

Tekintettel arra, hegy a keskenynyomtávu vasutakon ezidő-
szerint alkalmazásban levő hevederkötések a pályafentartás, vala
mint a vasútüzem biztnosága szempontjából a gyakorlati tapasz
talatok és a megejtett kísérletek szerint általában nem mutatják a 
biztonságnak azt a mértékét, amelyet az ilyen kötésektől meg
kívánhatunk a keskenyvágányu közforgalmú vasutakon, valamint 
a géperőre berendezett keskenyvágányu, sajáthasználatu vasutakon 
a hevederkötésekre vonatkozóan a következőket rendelem: 

1. A meglevő közforgalmú keskenyvágányu vasutak, nem
különben a géperejű keskenyvágányu, sajáthasználatu vasutak fel
építményének a fentartás folyamán való kicserélésénél vagy eset
leges megerősítésénél, úgyszintén a jövőben építendő géperejű 
keskenyvágányu, sajáthasználatu vasutaknál ezután legalább is 
olyan hevederkötések alkalmazandók, amelyeknél a sin mindkét 
oldalán az eddig csak egyik oldalon elhelyezett bordás (szeg) 
hevederekkel azonos méretű bordás (szeg) hevederek használtatnak. 

Ezen hevederkötések terveit a 925 ,109 ,12 - 0 és 1375 kilogramm 
folyómétersulyu sínekre nézve külön szabványrajzok tüntetik föl. 

A 9 2 5 kilogrammnál kisebb folyómétersulyu síneknél, amelyek 
a szóban levő vasutakon egyébként csak kivételesen fordulnak elő, 



a jövőben a fönt megjelölt esetekben szintén kétoldalon elhe
lyezett bordás hevederekből álló sinkötések alkalmazandók. 

2. A jövőben építendő közforgalmú, keskenyvágányu vasutak 
felépítményénél csakis olyan hevederkötések alkalmazhatók, 
amelyeknek hordképessége legalább is a sin hordképességének 
700/o~ával egyenlő. Emellett a hevederkötés a sin keresztmetsze
tének függélyes tengelyéhez képest szimmetrikus kell hogy legyen. 

Budapest, 1911 október hó 7-én. 
A miniszter helyett: 

Dr. Stetina s. k. 
államtitkár. 
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